

CONSILIUL LOCAL  
DRĂGHICENI  
JUS. OLT

RAPORT DE ACTIVITATE PE PERIOADA  
ANULUI 2012 - VICEPRIMAR

În conformitate cu prevederile Legii 215/2001 modificată și completată, fiecare consilier are obligația de a prezenta, în fața membrilor Consiliului Local, raport de activitate anuală.

Fată de cele mai sus menționate, subsemnatul Nicu Romeo, în calitate de consilier în cadrul Consiliului Local Drăghiceni, în perioada întregului an 2012 am participat la toate sesiunile atât ordinare cât și extraordinare în cadrul cărora au fost discutate rapoarte privind felul cum s-au cheltuit sumele alocate bugetului, probleme legate de învățământul local, stabilirea de taxe și impozite. Am participat la activități precum străngerea deșeurilor din plastic aruncate în diferite zone ale comunei noastre, la refacerea unor drumuri și podete derafectate în urma unor ploți torențiale, la înștiințarea cetățenilor referitor la modul cum să își depoziteze gunoierul de gospodărie și gunoierul menajer, la curățirea sânturilor și podetelor, la îndepărtarea bolăstrului de pe domeniul public. Am înțeles concret, precis totuși cetățenii privind modificările noilor Hotărâri de Guvern cu referință la...

corpului nr 416/2001, 115/2002, 000/2003  
și Legea 482/2006 cât și OUG 107/2006 privind  
ajutorul de încalzire

Am informat toți cetățenii care au construit  
locuințe noi sau au adăos modificări unor case  
cu privire la modul de obținere a autorizației  
de construire și a documentației necesare obținerii  
acesteia, a 'certificatului de urbanism' și  
a autorizației de desfășurare conform legii  
50/1991, republicată, cu modificările și  
completările ulterioare.

Am participat direct, atât la întretinerea  
drumurilor comunale asfaltate cât și la pietru  
prin nivelarea lor cu tractorul și grederul  
din dotarea primăriei, la strângerea și  
depozitarea gunoaielor amondate în locuri neper  
mise.

Am informat toți fermierii care exploatează  
teren agricol pe raza comunei Străgăleni  
privind documentația necesară obținerii unor pro  
iecte viabile.

Consider că, în mare parte, mi-am făcut  
datoria pe anul 2012 iar, pe anul 2013, prin pro  
iectele pe care le voi iniția să particip la bu  
desfășurare a lucrărilor 'sedințelor Consiliului  
Local, să vin în sprijinul cetățenilor want va  
want față de anul 2012

